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Az osztrák kormány átalakitása folyik 
azonban ugy látszik nem megy olyan simán, 

mi mint azt első pillanatban jelentették és 
izitó- mint azt maga Schuschnigg kancellár is 
döhi Kijelentette. Az éjszaka folyamán ugyanis 

olyan események történtek, amelyek azt-bi- 
: zonyitják, hogy Ausztria még előtte áll a 

ai legsulyosabb óráknak, amelyek ujból fel- 
Katz, lobbanthatják a belpolitikai válság tüzét. 
487t Az éjszaka folyamán ugyanis 
izem, ismeretlen tettesek plakátokat és röp- 
4861 iratokat szórtak szét az osztrák fővá- 
Str rosban és ezeken felszólitották a Heim- 
4868 wehr tagjait, hogy senki más paran 
be csának ne engedelmeskedjenek, mint 

mel csak Starhembergének, mert ő az igazi 
4836 vezér és Schuschnigg kancellár puccs- 
lyéte szerüen buktatta ki a kormányból Star- 
szel- hemberg herceget. 
4861 Ez a röpirat óriási szenzációt keltett. Ma 

reggelre már biztosan tudták azt, hogy 
l Schuschnigg kancellár csakugyan puccsot 
d rendezett és igy sikerült neki kibuktatnia a 

yors kormányból Starhemberget. Ugyanis kide- 
é rült, hogy Schuschnigg kancellár nem egye- 
ahel temlegesen nyujtotta be a kormány lemon- 

dását, hanem csak a saját nevében és ezál- 
niale tal az a valóságos tény állott elő, hogy 
4872 Starhemberg herceg nem mondott le az 
felvé- alkancellári tisztről, hanem egész egy- 
4872 szerüen eltávolitották a hivatalából. 

Starhemberg herceg, amint értesült a kor- 
mány lemondásáról s az uj kormány nélkü- 

t le való megalakitásáról, azonnal vonatra 
esól. ült és elutazott Olaszországba. Hivatalosa1 
Weln- azzal indokolta meg távozását, hogy mint az 
1875 osztrák testnevelés vezére, jelen akar lenni 

a vasárnapi olasz-osztrák válogatott labda- 
gyü- rugó mérkőzésen, azonban ehhez a külföldi 
i- sajtó azt a kommentárt füzi, hogy Star 
4874 hemberg hercegnek politikai célu látogatása 

4848 Uzgyanis, amint a lapok irják, Ausztriá 
ban egészen különös helyzet állott elő. Star- 

Dpagye hemberg herceg a feltétel nélküli olasz ba- 
ruhá- rátság hive, mig Schuschnigg kancellár az 
4. olasz barátság mellett a kisantauthoz is kö 

nyom zeledni akar. Mivel Starhemberg herceg és 
edés- Berger Waldenegg külügyminiszter ezt az 

1egét, minden eszközzel azon volt, hogy a két po- 
ietnó Etikust eltávolitsa az osztrik kormányból 
Ale- maga Schuschnigg vegye át az egységes 1 
4795 nyitást ! 

ok Schuschnigg kancellár előre látta a ve- 
ladók szedelmet, amelynek kiteszi magát, hogyha 

blyan szinezetet kapnak a dolgok, hogy ő 
zum amiatt buktatta ki a két legnagyobb ol 

barát osztrák politikust, mert közeledést ke- 
fes a kisantanthoz, azért uj kormánya első 
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FORDADAIOM ELŐTI 
Siarhemberg hivei röpiratokkal üntetnek a Shuhnigy-puccs 

ellen. - MNémetország készülődik... 

Mussolini, mint Gömbös miniszterelnökökhöz 
akiket változatlan bará biztosit és 

trák kormány külpolitikájában semmiféle uj 

Schuschnigg kancellár tegnap este magá 
hoz kérette a külföldi sajtó munkatársait és 
nyilatkozatot adott ki az osztrák kormány 
átszervezéséről. Kijelentette, hogy azért vált 
szkségessé az osztrák kormány ily átszer 
vezése, mert csakis egységes irány mellett 
képzelhető el eredményes politika 

A francia lapok a legnagyobb aggoda- 
lom hangján irnak az csztrák események- 
ről. Az Excelsior szerint Starhemberg min- 

London, május 15. 
Az angol munkáspárt nyilatkozatot 

adott ki, amelyben követelték az Olaszor- 
szág elleni megtorló intézkedések további 
fenntartását és azoknak sulyosbitását. Kö- 
vetelték, hogy a szerződéseket a legszigo- 
rubban tartsák be. (Ezzel kétségtelenül 

övetelték a Népszövetség tekintélyének 

PPáris, május 15. 
A Matin francia lap tegnapi száma köz 

H Mussolini nyilatkozatát. Mussolini töb- 
bek között a következőket mondotta: 

- Békét akarunk mindenkivel, de ha 
csak egy állam is megkisérli azt, hogy elve- 
gye tőlünk azt, amit mi hét hónapi véres 

A lengyel belügyminiszterium feltünést 
keltő rendeletet bocsátott közre. A rendelet 
megtiltja egész Lengyelország területére a 
horog-kereszt viselését, továbbá a német 
nemzeti szocialista párt, valamint a német 
ifjak egyenruhájának és jelvényeinek vise- 
lését. 7 l 

Lengyelország visszatér 
a demokráciához 
Betiltották a horogkeresztes szervezkedést. Demokrata 

képviselőt neveztek ki a lengyel Nemzeti Bank 
kormányzójává 

den valószínüség szerint nem fog belenyu 
godni a történtekbe és Németországhoz ke- 
res majd közeledést. Iyen körülmények kö- 
zött a válság korántsem nyert megoldást, 
sőt a legnagyobb aggodalommal kell tekin- 
teni Ausztria jövője felé. 

A német lapok viszont a legnagyobb 
megelégedés hangján veszik tudomásul a 
történteket, mert Hitlerék malmára hajtja 
ma a vizet minden olyan nyugtalanság, a 
mi urrá lesz Ausztriában. Megállapitják, 
hogy Schuschnigg ma egyedüli ura Ausz- 
triának, de viszont nem tarthatja magát so-, 
káig és Ausztriában fontos események van- 
nak készülőben. 

j 

Mussolini eumrópai 
háboruval fenyegetőzik 

csatában szereztünk, akkor utolsó csepp 
vérünkig védekezni fogunk. Jegyezze meg 
magának véglegesen minden ember: Abesz- 
szinia véglegesen és elvitathatatlanul az cla 
szoké, ha 

A Matin munkatársának arra a kérdéső 
re, hogy vajjon áll-e még Mussolini azon ki- 
jelentése, amelyet a mult év őszén tett, hogy 
katonai megtorlások esetén háboru lesz 
Európában, Mussolini a következőket mon- 

- Ugyanazt mondhatom most arra, 
hogyha a gazdasági megtorlásokat szigorit- 
ják, Európában háboru lesz. És ennek a 

... 

tünést keltett, mert ezzel az a hir nyer bizo 
nyitást, hogy a lengyel kormány kezd eltá- 
volodni a szélsőséges jobboldali iránytól. Ezt 
bizonyitja egyébként az a tény is, hogy a 
lengyel nemzeti bank kormányzójává Pirka 
Ludwig képviselőt, a lengyel kereskedelmi 
kamarak vezérelmökét nevezték ki. aki is-
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Megdi hhentó vénres verekedés Aradon 
Haárom embert szurt le azzal a késsel, amellyel 

előbb egy veszefi kutyát öli meg 
MArad, május 15. 

Tegnap este megdöbentő jelenetek ját- 
szódtak le Aradon, a nyilt utcán. Pár nap- 
pai ezelőtt Bujacban megveszett Wéber Mi- 
hály munkás kutyája. A munkás kérte, 
hogy a kutyát haladéktalanul szállitsák el. 
Minthogy semmi intézkedés nem történt, - 
tegnap délután a munkás ismét megjelent a 
sintértelepean és kérte a kutya elszállitását. 
Nem sokkal ezután megjelent Tari Flora sin 
térlegény egy kétkerekü kocsival, hogy a 
kutyát a telepre szállitsa. De amikor kétség 
telenül megállapitotta, hogy a kutya veszett 
ott a helyszinen leszurta a kutyát, majd te- 
temét a kocsira téve , elhajtott. 
Anmikor a második utcába ért, itt vá- 

ratlanul hat férfi állt a kocsi elé és a sin- 
térlegényt leszállitották a bakról, majd üt- 
legelni kezdték, Tari erre előrántotta kését, 
amellyel nem sokkal előbb a kutyát szurta 
le s amelyen még ott volt a kutya vére s 
ezzel vagdalkozni kezdett maga körül. 
Nagy tumultus keletkezett, melyben a tá- 
madó férfiak közül Lukács piaci 
árus, Bogsa loan munkanélküi és meg 

egy harmadik ferfi szenvedtek sulyos sérü- 
léseket a késtől. 

A rendőri nyomozás megállapitotta, 
hogy a támadók a voltak a gyep- 
mester legénynek és ezért bán - 
intézkedés történt, hogy a sérült embereket 
Pasteurbe szállitsák. 

a „vörösbaju asszony" 
Dillinger banaiti származásu Dbarártnője, aki Amerik. 
1. számu közellenségéf eldrulia a rendörségnek 

Timisoara, május 15. 
,Anna Sage neve már nem ismeretlen az 

ujságolvasó közönség előtt. Igazi neve Cio- 
lac Anna férjezett Cumpanas Jánosné. Hz 
a nő később másodszor ment férjhez egy 
Sage; illetve Suciu nevü vasutashoz. Bánáti 
származásu nő, Comlosul Mare községben 
született. Ha azonban ez sem volna elegen- 
dő arra, hogy felismerjék, elmondjuk róla, 
hogy ő a vöröshaju asszony, 
egykori 1. számu amerikai közellenség barát 
nője, aki a hirhedt banditát elárulta a rend- 
őrség előtt. 

Mindez pedig azért válik időszerüve 
ujból, mert a vöröshaju asszony hazaérke- 
zett. Most két napot Timisoarán töltött és 
ez alkalommal nyilatkozott is kalandos 'pá- 
lyafutásáról. Emondotta, hogy 44 éves, szü- 
lei egyszerü emberek. 17 éves korában fér- 
jévei együtt kivándorolt Amerikába. Sze- 
gények voltak és mindketten egy gyárban 
dolgoztak éjjel-nappal. 1024 ben egyszel 

már járt itthon. 
Két évvel ezelőtt ismerkedett meg Dil- 

Hingerrel, akinek egy barátnője mutatta be. 

A bandita azonban más néven mutatkozott 

be s neki sejtelme sem volt arról, hogy 
Amerika 1. számu közellenségével ismerke- 

dett meg. Dillinger nemcsak nevét, de arcát 

is megváltoztatta kozmetikai uton. - Igy 

azután - bár Dillinger igazi fényképei 
szinte naponta jelentek meg az ujságokban, 
- Ana Sage mégsem sejthette, hogy barát- 

ja és a bandita egy és ugyanaz a személy. 

Végül is 1984 juliusában egy véletlen 
vezette rá a szönnyü 

zölt fényképek valamennyire 

Dilünger az 

titokra. A lapokban kö l 

s csak ha- 

zasan vásárolta a lapokat, lassan-lassan 
gyanu érlelődött Ana Sageban. 

Ekkor szörnyü ijedelem fogta el, mert 
ebben az időben már 10 ezer dolláros vérdij 
volt kitüzve Dillinger fejére és áttól félt, 
hogy neki is baja lehet. Ezért érintkezésbe 
lépett az indianai rendőrséggel. Sokáig gon- 
dolkoztak azon, hogyan lehetne Dillingert a 
rendőrség kezére játszani, végül abban álla- 
podtak meg, hogy ha Anna Sage födetlen 
fővel jelenik meg villájuk kapujában, ugy 
ez azt jelenti, hogy Dillinger a közeli mo- 
ziba megy barátnőjével. 

Igy is történt. Julius 28-án moziba men 
tek és Anna Sage nem vett kalapot. Szokás 

szerint az utolsó sorokban foglaltak helyet, 
hogy szükség esetén azonnal menekülhesse. 
nek, Dillinger ekkor már megérezhetett va- 
lamit, mert megkérte a nőt, hogy még az 
előadás befejezése előtt távozzanak a mozi- 
ből. El is mentek, de a detektivek követték 
őöket. Nehány detektív a tömegben elválasz- 
totta a nőt Dillingertől, a következő pilla- 
natban pedig lövések dördültek el és Dillin- 
ger holtan rogyott össze. 

Anna Sage meg is kapta a 10 ezer dol- 
láros vérdijat. Az elenben nem igaz, - 
mondotta, - hogy a gangazterek üldözték, 
mert hiszen maguk is örültek, hogy legve- 
szedelmesebb ellenfelüktől megsza aultat 

A "vöröshaju asszony" most kis falujá- 
ban piheni ki amerikai izgalmas életének 

fáradalmait. 

A öajó, amelyen a négus elmenekiüli 

eEntreprise" angol torpedózuzó, amely a négust és családját Dibutiból Haifába pg 

tése után a kemencébe dobta, ahol rövide- 

ták fedezet mellett. 

FILDERMAN .. 
szének, olcsók és iartós: 
Oradea, Sír. Nic. lorsa 7. 

müzbe dobia 
ujsziülöf 
gyermelkért 

Conistantin Tudor nevü földmives gaz 
da felesége egy egészséges leánygyermek- 
nek adott életet, azonban röviddel megszüle 

1 
; 

sen szénné égett. Tettét megtudták és azon 
nal a csendőrségre viték ahol iderelt 
hogy a gyilkos anya őrült. A csend 
udvarán játszadozó gyerekek közül egyet 
me harapni, majd öngyilkosságot ki- 
sérelt meg, felakarván vágni az ereit. Ki- 

tán elmegyégyintézetbe szállitot ása u 

Kerékpárt, triciklit 
és mindennemű varrógépet 
szakszerüen javitok. 

Nickelezést szépen és olcsón vállalok 

VAnG A makai 
OOradea, Sír. Alexandri 13. 

Községek harca 

A focsanii prefekturára kemápa 1s A foc prefekturé tegnap egy 
250 főnyi delegáció érkezett Spülber köz- 
ségből és elpanaszolták, hogy Nereju köz- 
ség lakosaival nem tudnak megegyezni. A 
Néereju községbeliek ugyanis el akárják tu- 
lajdonitani a községi legelőt. Amikor pedíz 
visszaakarták szerezni tőlük, a Nereju köz- 

ségbeliek megfogtálk a hozzájuk átrándult 
"követséget" és bírkakarámba zárták őket 
ott tartva egy napig a társaságot. 

A prefektus belátta, hogy komoly ösz- 

szetüzésekre kerülhet sor a két falu kö 
zött és ezért intézkedett, hogy erős csend- 
őri készültség vonuljon a két falu veszeke 
désének lecsendesiítésére. 
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Nagy tüz Turdamegyében 
Turda, május 15. 

MTegnap borzalmas tüzvész pusztitot 
Glgoresti községben. Ismeretlen okból kt 
yulladt Sas János gazdálkodó háza. A 

nagy szélben a tüz hamar tovább terjedt s 

mire a lakosok észbe kaptak, már 3 hár 
állott lAngokban. Nagy nehézségek árán si- 
került megakadályozni azt, hogy a tüz to- 
vább terjedjen, azonban a három ház a hoz- 
zátartozó melléképületekkel együtt porra 
égett: 
8 A vizsgálat megállapította később, hogy 
a tüzet a remek tűzzel való játéka 
okozta. Miközben Sas Jánosék a mezőn tarf- 
tózkodtak, az otthon maradt gyermekek já- 

tékből felgyujtották a házat. 

Rendkivüi /ontos 
minden nőre nézve... 

hogy arca tiszta, fiatatos és üde legyek 
öröm a nő élete, ha a férfiak mul- 
jak, anakkor "zivesen veszik, ha nó- m 
társa miatt irigykedik rá. Mind al 

ha krémek közül a Nioreal-k t 
ja. A Fioreal 1. számu fényvédő krém a M 
Floreal fényvédő puder alá alra az d 

va a szeplők kijövetelét. . 
A Fioreai . számu krém éjszakai hasi 

coknak a tökéletes rendbehozására szolgaál, 

mely 10 napi használat után máris bámu- 
jatos eredmenyt biztosit. 

MAGYAKSAG" 
1936 május 17. 
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Per lesz azolasz-abesszin háboruból 
Rickett, az abesszin olajmezők bérlője négymillió 

dollárért be akarja peelni az slasr államot 

kiváló piperecikkek, praktikus és mutat- 

lakásdiszitő tárgyak és rengeteg ujdonsag, 

a vásár leghangosabb részén: az ujdonság 
terjesztők sorain. 
Szikrázva süt a májusi nap Budapes: 

felett, az egész város idegen szótól hangos, 
bizakodás és jókedv mindenfelé és ezt a jó- 

kedvet még csak fokozza az a tudat, hogy a 

vásár igazolványaival a vidékiek még egyre 

jönnek és jöhetnek, mert május 18-án, 

hétfő déli 12 óráig lehet féláron Budapestie 

érkezni. 

srincz szúrás 
aásszk é keresz 

eekyz a 
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ugolt lEI KONC eoeiszenrák 

Tömegmérgezés Milánóban 
Milánó, május 15. 

Milánó külvárosában tömeges mérgezé- 
si eset történt. Kilenc személy, akik 
egyik népkonyhán puliszkát ettek, sulyo- 

san megbetegedtek. Beszállitottak őket a 
kórházba, ahol megállapitották, hogy a 
kilenc ember mérgezéstől lett rosszuil, afeg- 
állapitották azt is, hogy a mérgezés ugy 
történt, hogy a puliszkát rézedényben főz. 
ték és a puliszka rézoldattal keveredett ösz- 
sze, ami tudvalevőleg igen veszedelmes mé- 
reg. 

Rádió műsor 

SZOMBAT 

Bucuresti: 6.30 Hirek. Torna. Leme- 
zek. 13 Lemezek, 13.25 Sport. 13.40 Gramo 
fonlemezek. 18 Lemezek. 20 felolvasás. - 
20.20 Bopenescu énekes dalestje. 21.15 Csak 
Radio Romania: A testőr zászlóalj zeneka- 
ra. Szimfonikus hangyerseny. Csak: Bucu- 
resti. 2115 Jazz. 22.45 Vendéglői zene. 24 
Zene a Colorado-bálról. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána hangle- 
mezek. 1i Hirek. 11.20 Felolvasás. 1145 
Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szol- 
gálat. 13 Déli harangszó Időjárásjelentés 

13.05 Hegedü-ének. 14.15 Rádióüzentek a 
Nenazetközi Vásárból. 18 Magyar nótame- 
sék. 19.40 Szalonzenekar. 20.40 Májusi mo- 

zaik. 23 Budapesti Hangverseny Zenekar. 

a drb 31 lámpás rádió 

24.30 Cigányzene, 1.05 Hirek. 

mielőbb a kiadóhivatalban vagy a lapárusnál a tombolaszelve- 
nyeket, hogy részt vehessen pünkösdi ajándéktombolánkon, 

és számos ruházati, háztartási és közszükségleti cikk. 

s500 ajándékot 

15. saz London, május 15. rnem fogják tiszteletben tartani a szerző 
mek. Az angol lapok hirül adják, hogy az , dést, 
szüle olasz-abesszin háboru befejezésének epilóga a hágai nemzetközi birósághoz fog for- 
vide. sa az utóbbi évtizedek egyik legnagyobb- dulni. 
azon szabásu pere lesz. Ismeretes, hogy Ricket, A társaság Olaszországtól vagy a négus ál- 
rült egy angolamerikai társaság megbizásából tal vállalt kötelezettségek vállalását, vagy 
rség még az olasz-etióp háboru megkezdése előtt pedig 
gyet fontos szerződéseket kötött a négussal. A az abesszin államnak lefizetett négymil 
ki megállapodás nagykiterjedésü kőolaj és ló dollár visszafizetését követeli. 
Ki aranyföldekre vonatkozott, amelyeket en- A római kormány nem látszik hajlandónak 

mitot nek a társaságnak kellett volna kitermelnie. kártéritést adni azzal az indokkal, hogy 
A társaság az abesszin helyzet tisztázását még a négus és a társaság között létrejött 
várta, hogy munkálatait megkezdhesse. szerződés előtt figyelmeztette a feleket, 

A szerződésben érdekelt tőkések most hogy ilyen természetü szerződéseket nen 

veszélyeztetve látják a vállalkozást, mert a ismner e et Rövidesen tehát megindul a per, mely a 
szóbanforgó területeket az olaszok elfog- mai idők egyik legnagyobb szabásu közgaz- 

jok lalták. Ricket kijelentette, hogy amennyiben daszsi semény lesz. 

ika 

a. Mérges ázokkal védekez- 
„nek a MNémetország bam 
agy b puszliló cserebogár- 
A Ee II Ete tömege ellem 
pediz Berlin, május 15. végül is mentő ötletük támadt. A csereboga 
kör Néhány nappal ezelőtt beszámoltunk rak ellen katonaságot vezényeltek ki, akik 
2 arról, hogy Németország egyes vidékén ha- az állatokra mérges gázt bocsátottak. Pil- 

e talmas arányu cserebogarak pusztitanak. lanatok alatt több milliárd cserebogár lelte 
Most érkezett jelentés szerint a cserebogár- halálát a gázban és hullottak le a földre. 

ösz veszedelem átterjedt Augsburg vidékére is Amerre a gáz pusztitott, a földet vastagon 
kö és a fák, valamint a növények zsenge hajta betakarta a cserebogár felhő. 

sena sait teljesen elpusztitotta. A hatóságoknak - 
eke M 

= Mind hatal a in en nap hata mas tömegek 
keregik ifel a Budapesti 

t 

i N tközi V . emzetközi Vásárt 
Hétfőn délig lehet Budapestre féláron utazni 

iz to- (Budapesti tudósitónktől). Zsufolt csar- minden, amit a magyar népmüvészet valaha 
oz n aonok zeavá nbetát csak megálmodott és megalkotott, Naponta 
) terein, Vida jai jökedv, remek kte eg ezren meg ezren vannak, akik leginkább a 
hogy geltől estig. Így van ez a vásár megnyitása divatrevüre kiváncsiak, amely maradék nél- 
átéka őta minden áldott napon. Esténként száz- kül vonultatja fel az ámuló nézők szemei 
n tar- ezernyi tömegek viszik szét a városba a előtt a legfrissebb divatot és a legremekebb 
k já- vásár csodás látványosságainak hirét és ez divatkreációkat. Vannak viszont, akik az 

a hir másnapra ujra százezres tömeget élelmiszer és italkóstolók olcsóságát dicsé- 

me vonz. Soha, még megközelitően sem volt Iik elragadtatva és napestig kóstolgatják a 
ekkora sikere egyetlen vásárnak sem. Kül- finom falatokat s a még finomabb kortyo- 
földről is, vidékről is sokkal többen jöttek, kat. Az olcsó vásárfiák 18 csábitanak min- 
mint bármikor az előző években. A vásár te denkit: egészen uj, modern játékszerek, 

gyen rületében és kiállitóinak számában ezidén a . 
mul- tavalyiboz képest 20 százalékkal nőtt és im- 
mnő- nyos, hogy látogatóinak száma leg- Dáli ! D 
Mind- aláb" 50 százalékkal lesz több, mint volt a í sSa e 
hogy mult évben. 
sznál Mi ennek a hatalmas sikernek az oka? 
m Mindenki más és más választ ad érre a kér- 

a re. A legtöbben mégis a technika ama 
1öz és legujabb csodáit tartják ellenállhatatlan melynek főbb nyereményeii 
fog- ronzerőnek, amelyeket maga a közönség is x dr varró é 

egnézhet. kipróbálhat, kiélvezhet. A vásá- E 
3 hasz ron felpróbálható gázálarcokat. A tizpengős 

bs ar Budapest feletti körrepülést. A pompás lég- 
zolgál, eháritó ágyut, amelynek acéltestét szere- 
bámnu- ettel simogatják meg a látogatók. Az Ar- 

pád-tipusu otorkocsit: és a Lél-vezér nevü s pár myári fér fi cipő 
) et luxus motorkocsit, amely az utazás techai- 15 pár myári mői cipő 
cfőlee kájában és az utazás kényelmében mutat 
Ferdl- hallatlan fejlődést. Mások viszont a magyar 

falut tartják a legszebbnek. Csodálatos Epünkösdi tom- 
. szinek, még csodálatosabb formák: minden, bela alkalmával 
i aam..........e. 
17. 
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juttatunk szerencsés olvasóinknak 

A napokban már megkezdjük uj tombolánkat is!



Revolverharc 

Bucuresti, május 15. 
Néhány héttel ezelőtt Bucurestibpen, a 

Drumul Seriü utcában nagyszabásu betö- 
rés történt. A rendőrség nyomozást inditott 

a tettesek után, mig végre tegnap sikerült 
megtudni a banda rejtekhelyét. 

tegnap este azután detektivregénybe 
Inő jelenetek játszódtak le a Turturicá-utca 
52-ős számu ház előtt, amelyet a rendőrök 

teljesen körülfogtak, mert ebben a házban 
rejtőztek el a banditák. 
A rendőrség felszólitotta a banditákat a 

megadásra, mire azonban az ablakokból 

valóságos sortüz zudult a detektivekre és a 

rendőrökre, amelynek az volt a célja, hogy 

az egyik bandita a mellékajtón keresztül ez 

alatt az idő alatt megszökjön. A rendőrök 

Tg. Mures, május 15. 

Borzalmas végü családi háboruság zaj- 

ott le Vadul községben, Özv. Kiss Anna 64 

iwes öregasszony együtt lakott fiával 

:uságban élt menyével, ami miatt a férfi 

leget bosszankodott. 

Tegnap reggel is korán, még alig volt 

st óra, az asszony és a fiu felesége összé- 

kaptak. Kiss Pál már nem birta tovább hall 

gatni a veszekedést, kiment az udvarra, anol 

a perpatvar lefolyt és kijelentette, hogy 

Laboratórium 2000 méter 

mélységben a tenger alatt 
Moszkva, május 15. 

Nem mindennapi laboratorium felépité- 

sét vette tervbe a szovjet. Nem más
ról van 

szó, mint arról, hogy kétezer méter mélység
 

és technikai i erőssézü kt at mi í ű ek e 
és tec i valamint nagyerősségü reflektorokat, mik ni. Nem ismerek akadályt térben és 

be leereszthető laboratoriumot 

osztályt akarnak felállitani a szovjet 
mérnö 

koi, amelynek hivatása volna, hogy a 
tehn 

ger mélységének kincseit gazdasági 

DEsperey marsall, Franciaország dicső 
tartott előadást a . 

A 

és 

mnek feleségével. Az anyós állandó hábo- 

szenl- 

Franchet d'Esperey marsall előadása ; 

* 

a betörőbanda 

i 

azonban észrevették a cselt és miután a me- 
nekülő banditát hasztalan szólitották fel a 
megadásra, rálőttek. A banditát a golyók 

hasbatalálták, ugy. hogy eszméletlenül 
esett össze. Erre a többiek, számszerint hár 
man, megadták magukat. A sulyosan sé- 
rült betörőt, aki a banda vezére volt, bes 

szállitották a kórházba, de állapota olyan su 
lyos, hogy életbenmaradásához semmi re- 

mény sincs. 
A rendőrségen kiderült, hogy ez a ban- 

da támadta meg és rabolta ki a ploestii or- 
száguton a mult évben Szembeck volt bucu- 

restii lengyel követet és feleségét. Most 
ezért a tettért is felelősségre voniák a ban- 
ditákat. 

abban az esetben, ha édesanyja még egy- 
szer veszekedni fog, nem tartja tovább. 

A 64 éves asszony erre annyira dühbe- 
jött, hogy felkapta a sodrófát, ami a keze- 
ügyébe esett és rátámadt a fiára. A fiu 
nem akarta megütni, amitől az anyja még" 
nagyobb vérszemet kapott és még jobban 
ütlegelte fiát, mig egy ütés a homlokát ta- 
lálta a fiunak, ugy, hogy összeesett. Mire 

azyorvos jött, már halott volt. 
Agyilkos anyát a csendőr 

1 
sé ség letartóz- 

tatta. 

pontból a helyszinen megvizsgálhassák. A 

vizalatti laboratoriumot a legmodernebb fel 

szereléssel látják el, teljes film felvevő és 

kidolgozó készüléket is szerelnek fel benne, 

óriási sávban világitsák be a tenger mély- 
ségeit a felvevőgépek számára. 

lagjai és a rendőrség között VéTCS TÓZSék 
Eliogták a volt bucurestii lengyel követ utonállóit 

egyáltalán nem voltak ellenségei. 

fordult. 

. les válla, katonás járása és nagy kezei mé 

Agyonverlefiálegy G4 éves asszony 
Szörnvyü családi drámna Muresmegyébem 

minden bevezetés nélkül tovább 

mégis megszerveztem a védőrséget, 

Vvan arról tudomása, hogy 
bátyjának ellenségei voltak? 

Nem. Bizonyos vagyok benne, hogy 

a nagy. 

Valaki mgszólalt: 
Téved uram! A nagybácsijának igen 

is voltak ellenségei. 
Mindenki a különös orrhang irányába 

Szélesvállu, vörösesszőke férfiu állott a 

Nesztelenül csukta be maga mögött az 
ajtót. Hallotta a fiatalember utolsó monda. 
tát és abba kapcsolódott bele. A jövevény 
jó ruhát hordott de vásári elegánciával öl- 
tözködött. Látszott rajta, hogy finom in 
jó szabásu cipője és halványkrem szinü kesz 
tyüje a legjobb üzletből való. Feltünő szé. 

gis a rendőrség folyosójára emlékeztették a 

szemlélőt. 
- Hozta Isten, Lodés! - 

először a főnök, 

Több, vagy kevesebb rokonszenvvel 
mindenki kezét nyujtotta az érkezőnek, aki 

folytatja 

észrevételeit. Sajátságos éneklő orrhangjára 

különösképpen figyeltek a jelenlevők. 

Ilsmétlem Chalonnat ur, a bácsijá. 

nak igenis voltak ádáz ellenségei, akik fáj- 
dalom, be is bizonyitották, hogy milyen ve- 
szedelmesek... 
- Mondjon el mindent! 

Pár héttel ezelőtt a megboldogult fel 

hivott telefonon. Arra kért, szervezzek nála 

egy diszkrét és megbizható védőrséget. Én 

azonnal megjelentem itt a lakásán mire ó 

fantasztikus dolgokat mesélt. Két szines 

ember jelent meg előtte és egy afrikai szek 
ta nevében visszakövetelt két bályányt és 

néhány csecsebecsét, amit a tudós állitólag 

egy afrikai szent templomból emelt el. - 
Chalonnat megtagadta az ereklyék kiszolgal 

tatását, mire a négerek a "Vudu" bosszujá- 

val fenyegették meg. Ezt a bosszut részlet? 

sen leirta nekem. 
- Mondja el kérem, nekünk is részle 

tesen.. 1 

Ezek a varázslók, ha haragusznak 
valakire, rendkivül veszélyesek tudnak a 

idő 

ben. Csodálatos dolgokra képesek. A meg 

boldogult el is mesélt nekem egy-két rend 
kivüli történetet, de bevallom, ezekben nem 

nagyon hittem. Annyi bizonyos, hogy Cha 

lonnat ur, aki mint felfedező egyike volt 4 

legbátrabbaknak és ezer veszéllyel szállt 
szembe, valahogy összeomlott ezektől a fe 

nyegetésektől. Magam tulzottnak tartot 

tam beteges aggodalmát, de kivánságár' 

köszöntöttel 

- Hogyan?: 
- Az utcáról csak nehezen lehet beha 

tolni a lakásba. A földszinti ablakokal 
ráccsal látták el, az ajtók áttörhetetlenek 
A kertet viszont nem lehet jól elzárni. 

Könnyen megközelithető a szomszédos kel 

tekből. Azt tanácsoltam tehát megbizó1 

nak, hogy elsősorban kertre néző dolgozó 

szobájának ablakait lássa el betörésmenté 
redőnyökkel és mindenesetre cseréltesse 

az ajtózárt. Két megbizható, erőteljes féle 
met nem ismerő embert rendeltem ki szez 

lyes őrizetére. Az egyik a ház előtt járt í 
és alá, a másik kisérte, ha a városba ment 

aMédüig tartott ez az őrizet?t? 

rTegnapelőttig. Az embereim a l 
diszkrétebben végezték dolgukat, de a ' 
nárt mégis idegesitette, hogy valaki álla 

dóan a nyomában jár, mint az árnyéka. 

*é 

nevü hadvezére Bücuréstiben Sándor királyról 
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sorábi dotadazujMagyarsás 
Letartóztatták a levelek állítólagos hamisitóját 

Budapest, május 15. emélkedett szólásra és bejelentette, hogy a A magyar parlamentben pár nappal rendőrség már tartóztatta a levelek ha- ezelőtt leleplezett hitlerista kapcsolatok kö misitóit 
rül támadt botrány egyre szélesebb huliá- bizottság kiküld ha ezt nem a szo- mot vetnek. Tegnap éjszaka a parlament ciáldemokraták indit yozzák. ülésén Kertész Miklós szociáldemokrata kép Rajniss Ferenc is felszólalt és megne- 

te az Uj Magyarság hitlerista kapcsolatai- akit Györky szociálde- 
nak lelepi hogy az a mokrata képviselő ruháiban tartóztattak le két levél, amelyeknek fényképmásolatát a s akii en jó viszonyban van Györkyvel. - parlamentben bemutatták, valódiak. Kijelen Nemrég még nyomorgott, de pár nam óta -- tette hogy előbb Barasits Imrét, az Uj Ma- mondotta Rajnias - elegánsan Miöltözve 
rábirni arra, hogy a hamisításs magára Györky a parlament ülésén nem volt vállalja, később azonban Nagy István jelen s amikor Rajniss kíjelentéseiről érte- nevü ember jelentkezett, aki magára vál- sült, nyilatkozott és kijelentette, k Raj- 

Ekkor Makkay János kormánypárti ra a képviselőház legküzelabbi ülésén vála- 
képviselő. az Uj munkatársa szolni 

Kövessenelőarakirit 
a volt miniszferelnölk' 

Japdán képviselő megdöbbenrfő 
felszólalása a parlameniben 

Tokió, május 15. hát viselnie kell a következményeket és Mély megrendülést keltett az a felszóla Azonnal öngyilkosságot kell elkövetnie. 
lás, amit Mayaga független képviselő mon- A felszólalás érthető megdöhbenést kel- dott el tegnap a japán parlamentben, A tett a pariamenthen. A képviselőház elnö- képviselő azt követelte, hogy Okada volt mi ke azonnal az emelvényre lépett és kérte, niszterelnök kövessen el azonnal harakirit. vonja vissza vádjait a volt miniszterelnök Szavait azzal indokolta a képviselő, hogy ellen. Mayaga erre nem volt hajlandó és Okada miniszterelnök volt az oka a nemrég ezért a pariament határozatilag kizárta a lejátszódott véres katonai zendülésnek, te: további vitákban való részvételből. 

Még mindia nincs cöntés a gabona- értékesités uj rendszereről 
A kormány nem ejtette el a Kabona monopólium tervét Három-négy cég monopóliuma a gabonakivitel 

Bucuresti, május 15. rólagos jóga volt, A földmivelésügyi miniszterium körée- amelyek csak spanyolfalként használták fel ből kiszivárgott hirek szerint a kormány Anó noteeatet ésa befolyaa e megbtt be akarja vezetni a buzam nonopóliumot. m éngedtek közel ehhes a ha o Negura alminiszter ugyan korainak mondja hoz. Különben is a még dolgozó exportó. a buzamonopólium bevezetéséről megjelent rök kivétél a hireket, de ugyanakkor elismeri, hogy érte kivétél nélkül veszteséggel zárták Je kezletre hivják össze a mezőgazdák és az tavalyi mérlegüket, mert nem kapták keé mselőit az ldel gabona érte meg a kiviteli Prámiumokai, kesités feltételeinek megvitatására. Az al- a e bekalkulásával a zabonát megva. 

A hivatalos nyátatás ellenére ga. retette a kereskedőket, az exportőröket, a bonakereskedelmi körökben malmokat és sulyosan megterhelte a fogyasz 
pólium hire, 7 hogy a gazdák is ráfizettek a gabona érté- e esgezut tartják, hogy nyitan zer zdik telye jannak éevaly monopólium, de majdnem biztos, hogy buzával és rövidesen már az uj termés. komza belföldi kereskedelmét és exportját a A kilföldi piazon megszünt a hadivásártás kor 

a lej javulása is lehetetlen- 
ormány az ezzel foglalkozó állami intézmé azonkivül pedig a ; Byek kézébe akarja összpontositani. Giabona né teszi a rfomán gabona értékesítését ide- kereskedői körökben arra hívatkoznak, - genben. A belföldi fogyasztás szükségietei- Dogy tulajdonképpen eddig is monopólium től eltekintve, a meglevő buzakészletekot volt a gabonaüzlet, amiótla a Szövetkezeti 10-15 ezer vagonra becsülik és a gazdák özpont - az állam nevében a bevásár- mogt már kinálják a buzát, de nincs rá 

porkrefedtóta tmajdnem vevő, A fővárosban, ahol a háborus export ták 
gedvien fogadták a buzamonobóllum hiret konjunktura idején 80 ezer lejt is fizettek és arra mefetnek ri, eze Tolraa egy vagon buztért, most 40-44 eeer lejért a gabonakivitel eddig is 3-4 cég Mizá- kinálják a buzit. 

tánaii üége. 
Elmarad a Manu-ubi eum 

alba-iuliai ünneplése 
Bucuresti, május 15. 

Dinu Bratianu lapja, a Eae azt 
h Maniu Gyula 30 éves politikai mükö- 

arról volt szó, hogy a nemzeti parasztpárt 
junius 2-án Alba-lulián rendezi meg a nagy 
szabásu ünnepségét, 
letettek. 

amiről azonban most 

Autókataszirófa 
Craiova melleir 

bol z egdgtbent ütközölt 
egy utasokkal telt autobusszal. A szüksza. 
vü lentés szerint egy ezredes, egy hadna- valamint két másik utas és a j 
életveszélyes sérüléseket szervedtek. 

A katasatrófát a pályaör gondatlansá 
okozta, mert nem eresztette le a sorom 

Kettős családi tragédia 
Párisban 

pPáris, május 15. Megdöbbentő tragédia történt Páris 
egyik munkásnegyedében. André Rebpurs 
nevü munkás, mikor lakásába hazatért, jeg- 
nagyobb meglepetésére azt vette észre, 
hogy felesége és kisleánya nincsenek ott- 
hon. Mivelhogy reggelig sem kerültek elő, 
a rendőrséghez fordult és személyesen is 
kutatni kezdték az eltünt asszonyt és a kis- 
gyermeket. A felfedezés, amit az ik rend 
özése tett, megdöbbentő volt. A lakás mel 
letti elhagyott kutban gyermekét magához 
szoritva megtalálták az asszony holttestét. 
Az eddigi megállapitások szerint a szeren- 
csétlen ásszony valószinüleg pillanatnyi el- 
mezavarában követhette el végzetes tettét. 

Időjárás 
Mérsékelt északi, északkeleti szél, Az éjjeli lehülés kissé fokozódik A délelőtti 

felmelegedés erősebb lesz. 

Ez a reklám: 

Oradea St. Episcopal CiorogariuNn: 1 Használja ki exen rövid ideig tartó reklám.- 
i Árusitást. 

Egy fénykénezőgép 225 lei 69 és 41//X6 cm, azaz kettős képméretre. 
Warantált minőség! 

Egy tekercs papiriilm 8 felvételes kidolgozással és 8 képpel egvült csak 43 lei 

Elmnarad a ciekuszi 
előadás a nagy vihar 

int 
.. ÚÜradea, május 16. 

Néhány nap óta vendégszerepel Ora. deán a Krátelj cirkusz. A cinkusz nagysze 
rü mutatványokkal szórakoztatja a közönse 
get és fokozottabb érdeklődést Éérdemelne 
meg. , 
Csütörtök este a város felett átvönuk 
vihar 
slszakitotta a cirkusz nonyváját. 
Szerencsére a církuszban ebben az időber senkisem tartózkodott és sebesülés neni tör tént. Az esti előadás azonban elmaradt. 
Péntek délelőtt rendbehozták a cirkus 
tetőzetét és az esti előadást már megtartet 
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manyztak a merteszátek 

Kétr évig ferjedő bünfefési kérraz ügyész rs 
Brasovból jelentik: Nagy érdeklődés 

mellett folyt a brasovi hadbiróság előtt a 
sinaiai incidensek miatt letartóztatott és 
vád alá helyezett diákok perének tárgyalá- 
sa. A tegnap reggeli tárgyaláson kinos in- 
cidens történt: Budisteanugvédő kérésére 
ugyanis kiutasitották a teremből, a Dimi- 

neata cimü fővárosi lap tudósitóját. A ki- 
utasitásra az adott okot, hogy a Dimineata 
azt irta, hogy Cantacuzino diákot rendőri- 
leg kellett eltávolitani a teremből, ami pe- 
dig nem történt meg, csak arról volt szó, - 
hogy Cantacuzino diákot felszólitották, 
hogy hagyja el a tárgyaló helyiséget, ami- 

tárgyalásokról. 
Ezután Raica Horia őrnagy királyi 

nek az elkget is tett. A biróság ezután nrben 

vid tanácskozásra vonult vissza, majd Ki- 

hirdette, hogy a 29 szakasz értelmében 

Kitiltja a Dimineata tudósítóját a további 

ügyész tartotta meg vádbeszédét. Büntett 

feldicsérése miatt vonta felelősségre a vád- 

lottakat és a Marzescu törvény 

jedő büntetést kért. Kérte azonkivül az 

fügyész, hogy a tiz vádlott fzessen össze- 

sen 30 ezer lei kártéritést az államnak. 
A vádbeszéd után Vasile Marin i 

védőbeszéde 
Vaida egyik Iasiban megtartott beszédét, a 

melyből azt idézte, hogy Duca meggyilkolá- 

sámnak értelmi szerzője nem más, mint la- 

hogy a sinaiai incidenseket megrendezett do 

tartja, amit egyes politikai körök 

promittálják. 
Hasonló értelemben szólaltak fel a töb- 

Di védők is. Lapzártáig az itéletet més nem 
hirdették ki. 

Semmilőszéki ügyész lesz dr Fidan 
Emil oradeai táblai lőügyész? 

; Bucurestiből jelentik: A legfelsőbb bi- 
rói tanács tovább folytatta ülésezéseit. A 
megüresedett négy semmitőszéki birói tiszt 
ségre Capatiná, Liciu és Ioanid semmitő- 
széki ügyészeket és Lerescu Aurel bucu- 
resti táblaelnököt jelölték. A semmitőszéki 
ügyészi tisztségekre a legfőbb birói tanács 
Kilenc jelöltet választott ki. A három ar- 

deali jelölt: Ulvineanu cluji táblai szekció- 

elnök, dr Fildan Emil oradeai táblai fő- 

ügyész és dr Sovrea Valer timisoarai táblai 

főügyész, volt oradeai vezetőügyész. Tekin- 

tettel azonban arra, hogy dr Fildan Emil 

csak második helyen van jelölve, kinevezése 

nem látszik valószinünek. Mindenesetre 

már maga a jelölés ténye is az oradeai táb- 

lai főügyész működésének és érdemeinek el- 

ismerését jelenti. z 

Mosoiu Tiberiu lesz 
Lepedatu kultusz- 

miniszter utódja 
Bucurestiből jelentik: A fővárosi Ga- 

zeta megismétli a hirt, hogy Lapedatu mi- 
niszter temond tárcájáról. A miniszter egy 
Bécs közelében levő szanatoriumban üdül 
hetek óta s bár lemondásának hirét onnan 
megcáfolta, a lap értesülése szermt mégis 
mind többet beszélnek arról, ki veszi át tár- 
cáját. Politikai körökben ugyanis biztosra 
veszik, hogy Tatarescu miniszterelnök - a 
mennyiben őszig uralmon marad - átszer- 
vezi kormányát. 

Ezt a hirt egyébként az Epnoca is meg- 
erősiti azzal, hogy az átszervezés a Tatares- 
cu miniszterelnök személyébe vetett biza- 
lom ujabb megnyilvánulása lesz es igy még 
a nemzeti- május 31-i bucurcstii 

nagygyülése előtt fog bekövetkezni, hogy le- 
hütsék a vérmes várakozásokat. 

A CGazeta értesülése szerin. Lapejatu 
miniszter valóban beteg és szivbaja folytán 

Az orvosok ámélni szeretnék mindy mun- 

Vasárnapra három A diviziós mérkő- 
zést sorsoltak ki és pedig: Timisoarán: Ju- 
ventus-Chinezul, ez a mérkőzés azonban el- 

marad, mivel a bucurestiek nem tudják pó- 
tolni Creteanut, a válogatott kapust, aki a 
görögök ellen véd. A másik mérkőzés a 
Cujra kisorsolt UÜniversitatea Victoria is 

elmarad, mivel a Victoria bal halfját Mun- 
tenut szintén elszólitotta a válogató bizott 
ág. Igy tehát csak nálunk jesz vasárnag 

él e 

é . A 

Ezért történt, hogy Tatare 52u minisz- 

terelnöknek és az oradeai liberálispárti po- 

Etikusoknak hallgatólagos beleegyezesévei 

Pop Valer dr igazságügyminiszter vette át 

az oradeai tagozatok vezetését, bár az el- 

nöki és ez a munka Lapedatu ré- 

szére volt fenntartva. Sibiuban, Oradeán és 

Brasovban azonban a személyesere némi el 

lenállással találkozott, miután ezeken a he- 

lyeken - irja a Gazeta - a görög keleti 

ortodoxok erősebbek s nem jó szemmel né- 

zik, hogy a görög katolikus románok vilá- 

gi elnöke kerül a párt legfontosabb kizakni 

helyére. *i él 

A lap azzal végzi feltünést keltő hir- 
adását, hogy az ardeali görög keleti iberá- 
Hispárti képviselők már megmozdultak és 

közölték Tatarescuval, hogy Tiberiu Mosoiu 

egyetemi tanárt, a parlament alelnökét lát. 

nák legszivesebben a megüresedő kultusz- 

m nas 

Vasárnap: Crisana-Gloria 

miniszteri tárca élén lal 

bajnoki mérkőzés, a Crisana-Gloria, ami 
igazán szép sportot fog nyujtani, mivel két 
formája tetőpontján álló csapat küzdelmét 
fogjuk látni. A Crisana szokott összeállitás- 
ban startol amely a következő: Ilés, Za- 
borszki, Szabó, Pintea, Fanescu, Szőke, 

Nagy, Boksa, Lengher, Barátki, Cionca. A 
mult hetekben 

; 
5 Cionca mostui- 

a helslen 

9. és 14. 
szakasza értelmében 6 hónaptól két évig ter 

következett, aki felolvasta 

mandi miniszter. Kijelenti ezután a védő, 

követtek el, hogy a diákságot ezzel kom 

A10-ik sorsjáték 3-ik osztályának 

főbb huzási eredményei: 1 millió leit nyert: 

8840. 500.00 leit: 38350. 200.000 eit 32391. 

i00 ezer eit nyertek: 25902, 35809. 50 ezer 

leit nyertek: A5111, 63153, 4357, 55535 sz. 

sorjegyek. Vé ek: 22, 42, 52. 

Anexa: 1 millió leit nyert: 164313. 

250 ezer leit 297.791. 100 ezer leltő 

266.067, 294,785. 50 ezer leit nyert: 162.614 

isz436. 282,359. 
Végződések: 070, 183, 226, 239, 268, 

304, 361, 453, 708, 741. 

Mozgószinházak műsora 

Omnia: Eszményi férj. 

! zxmnrresrek 
tszzooora 

Allandó olvasóink használják lel 

a hirdetési tombola szelvényeketi 

POSTA 

Hóna fenykepésznél 
Str Alexandri 4. 

drb, müvészlap, ugyanaz, ami 
a kirakataimban lálható. csak 80 lei 

Jelige. Becsületes, komoly. 

ALLÁS 

Jó megjelenésü 

vatalban. 

logra. Megbecsüljük. Ugyanoda, 

Bul, Regele Ferdinand. 

Fodrász segéd, ondoláló és 

rü. 
Munkáslányok, 

i 

Gelber, Str. Avram Jancu 2. 

Jó munkás borbély 
felvétetik. Prop, Rosiorilor 11. 

szonyt felveszek Démus, Calea Resrantilor 
*4 

ra 

VÉTEL-ELADÁS 

eladó. Erdeklődni Str Anomima 1 

umanviett 2 kapu alatt bara. * 

Cim a kiadóban. 

átadó. Str. Francezá 14. 

adók. Cim a kiadóban 

.......
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18. "MKELYYI MAGYARSAG" 

1936 május 17. 

Apolló: A vágy. ! : 

Heyman: Én voltam Jack Mortimer. 

rövid ideig nagy árengedmény 

Saját hentesüzletem van, csak egy hü- 

séges Kis feleség hiányzik, 24 éves szerény 

komoly üzleti érzékkel megáldott kislanyt 

vennék feleségül, kinek hozománya van - 
487* 

Félárva jeligére levél van a kiadóban. 

intelligens agvizitőr 

felvétetik jó jövedelemmel. Cim a kiadóhi- 

Kerestetik keresztény uriházhoz na- 

gyon tiszta, türelmes, szerény nő házi do- 

gyors, 

ügyes tiszta leány, iparágat is tanulhat. 

Cim kapható: Patria könyvkereskedésben,! 

manikü- 

rös leány felvétetik, Zemplényi, Piata Uni- 

akik dobozt boritánt 

tudnak, felvétetnek. Str. Gen. Negulescu 

ia). 48 

Tüzőnő azonnali belépésre avékük 

885 
segéd azomaira, 

4882 

Szöllő munkához értő mindenest, asz- 

4883 

Piata Bisericii 2 házhely nagyor olcsón 
MWein 

él. 
Komplett gyermekágy eladó. 

4848 

Kerti növények, pélmák aizsón eladók 
4842 

Vendéglő berendezéssel zanni eleség 
4 

Teljesen jókarban nő: ruhák és elpöt el 

A
.


